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Міністерству Закордонних Справ Німеччини від учасників 

Зустрічі українських молодіжних організацій  Європи “Болгарія
2010 “

25 лютого 2010 року  Європарламент ухвалив резолюцію у  справі України, в якій
окремим пунктом  йшлося про жаль щодо надання Президентом  України Віктором
Ющенком звання Героя  України Степанові Бандері. Оскільки,  як сказано в резолюції,
Степан Бандера  «співпрацював з нацистською Німеччиною».  Між іншим, цю резолюцію
підтримали й  депутати від Німеччини.

  У 1959 році в Мюнхені (Німеччина), агентом  КГБ було вбито Степана Бандеру, а через 
три роки відбувся великий судовий  процес над вбивцею у Карлсруе. Тоді  Західна
Європа з прихильністю й  співчуттям поставилася до українського  визвольного руху,
який боровся за  здобуття незалежності України.
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  Також відомо, що в часі Другої світової  війни Степан Бандера був в’язнем 
нацистського концтабору Заксенхаузен,  а його рідні брати загинули в концтаборі 
Аушвіц.

  Зважаючи на те, що в Європі, на найвищому  рівні відбувається перекручення 
історичних фактів, які стосуються  України й які негативно впливають на  імідж
української держави, просимо Вас  надати офіційну інформацію щодо  перебування
Степана Бандери у концтаборі  Заксенхаузен, а його братів – Олександра  та Василя
Бандер у концтаборі Аушвіц  (загинули у 1942 році).

  Вважаємо, що лише документальні свідчення  про Україну, її визначних постатей 
зможуть допомогти європейському  суспільству зрозуміти боротьбу українців  за
здобуття державності й стануть  запорукою для європейських політичних  сил та ЗМІ
щодо правдивого висвітлення  української історії та сьогодення.   

         З повагою,

         Аліна Житник                                                                  Мирослав  Гочак          Секре
тар                                                                            Голо
ву
ючий
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